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1. Sono cinque anni che stiamo utilizzando I’Euro al posto delle Lire. Oggi, direbbe che 1’Euro continua a causarle
molte difficolta, alcune difficolta o nessuna difficolta?
[leggere — una sola risposta]
- Y 0 L 1N el ) OO SUUURSUTRSR 1
- ALCUNE AITTICOIEA ..eouitieiteee ettt et sb et e bt s be et e bt st et s be et e nees 2
- NESSUNA AIFTICOILA ..ottt ettt e st e st e st e et e e be e bt e sbeesaeesnseenseenseenseens 3
- (INOD S8 / INON INAICA) ..eeuvieeeiiieeiieeiie et eeette ettt e e e e esteeesebeeebeeestbeessseeassseessseasssasesssaessseeansesesssesensseenssens 4
2. Oggi, quando acquista qualcosa, Lei mentalmente calcola il prezzo piu spesso in Euro, pit spesso in Lire, o con la
stessa frequenza in Euro e in Lire, per quanto riguarda...?:
[leggere — una risposta per ogni frase]
- Pill SPESSO 1N FUTO ....iiiiiiieiicciie ettt st eeb e bt et e e ta e tbessbeesbeessaessaesssessnessseanns 1
- PiUL SPESSO 111 LT ...ttt ettt et e e et e st e st e st e e seesseenseesseeseenseenseenseense s ee s e enseenseenneenneenee st enseenes 2
- Con la stessa frequenza in EUFo € i LT ........cocuieiieiieiieiieieieeie ettt et e seae e s eseenseennas 3
- (NON SA 7/ NON INAICA) ...eeuvvieeeiiieeiieeeiie ettt ettt ettt e et e e et e e eveeeteeesebeeebeeessseesasasessseesnsasensesensseeensseensseas 4
a) acquisti eccezionali come per esempio I’acquisto di un’automobile o di una casa
b) acquisti normali come gli acquisti di tutti i giorni
ROTAZIONE A
3a. Sono cinque anni che tutti gli acquisti vengono fatti in Euro e non piu in Lire. Lei vorrebbe che i negozianti
continuassero con la doppia esposizione dei prezzi?
[leggere - una sola risposta]
- S ettt ettt et a et et e ea e e te et e et e bt e a e et e en e et e eh e et e At ene e teententeeseententeeneenteseentensens 1
- N 0ttt ettt ettt h et h e sa e ettt e b e e bt a e et ettt et e bt e shee et e eane e 2
- (NODN S / NON INAICA) ...veieiiiecirie et eeiee ettt e et e e ette e et e e e bt eesebeeeetseessseessseeessseesssesensseasssesensseessseaans 3
ROTAZIONE B
3b. Sono cinque anni che tutti gli acquisti vengono fatti in Euro e non piu in Lire. Per Lei sarebbe utile che i negozianti

continuassero con la doppia esposizione dei prezzi?
[leggere - una sola risposta]




A TUTTI

Quando paga in contanti, Lei direbbe che distinguere e maneggiare le monete ¢ molto facile, abbastanza facile,
abbastanza difficile o molto difficile?

[leggere — una risposta per ogni frase]

- J\Y (o) Lo T - Vo3 | (ST 1
- PN o) o Y- TSy ¥V V2 T - Yod | (TR 2
- PN o) oY: 1517201V W 1 (o3 1 (=0T 3
- A () 1T O X e ¥ (o3 1 (=TRSO 4
- (Né facile né difficile, NOIMALE) ......cc.eiiiuiiiiiiicie e et e saneas 5
- (NON S/ NON INAICA) ..vevvieirieiieiieriieeieete et et et erteesrtestaeebeesbe e seesseesssesssesssessseesseesseesseesssesssessseenns 6

Quando paga in contanti, Lei direbbe che distinguere e maneggiare le banconote ¢ molto facile, abbastanza facile,
abbastanza difficile o molto difficile?
[leggere — una risposta per ogni frase]

- A () L1 I 22 To3 | (SRS ROPRR 1
- ADDASTANZA TACILE. ......vviiiiciiiic e et e e e e e enraeaeens 2
- ADDASTANZA AIFTICILE ... .eeeveiiiii ettt e e e e e e aaa e e e e e e e s esnnaaaeees 3
- AV (o) o X 5 5 Uo7 | (TR 4
- (N¢é facile né€ difficile, NOTMALE) ......c.cocveeeiieciieieiere ettt esraesseesenesnseenns 5
- (NON S8/ NON INAICA) ..veieeviieieiieeiii ettt ettt ettt e et e etbe e e ebeeebaeesabeeseseeesseessseeensseesseesnreeesssens 6

Avendo utilizzato le monete di Euro per cinque anni, Lei pensa che ce ne siano troppe o, al contrario, che non ci
siano abbastanza monete di diverso valore, oppure pensa che ce ne sia il giusto numero?
[leggere — una sola risposta]

- O D ettt ettt ettt ettt ettt e h e bt e a bt e e bt e e bt e e bt e e bt e e ea bt e e bt e e e bt e e ba e e bbeeeabteesabeeen 1
- INOIN @DDASTANZA ...ttt ettt et e b e s bt e s e e e st e bt e bt e bt e sbeesbeesaeeente e 2
- I1 ZIUSEO NMUITIETO ...vvevevieiieiieeteeieesiee st estte st e sebeeebeesbeesseesstessaesssessseasseassaessaesssasssasssesssesssessseassenssensseens 3
- (DEK/NA) ¢ttt ettt ettt ettt et e st e se e st e sseesae s e eseens e seessenseeseessesseessensesssensenseeseensanseensensenns 4

SE “TROPPE” A DOM. 5 PORRE DOM. 6a
Indichi, per favore, se qualcuna delle seguenti monete dovrebbe essere eliminata. Se si, quale o quali?
[INON LEGGERE — possibili piu risposte]

INESSUILA ..ottt ettt et ettt ettt e bt e sttt e bt e sab e e e bb e e sabee ettt e sabeeeabeeembeesabaeesabeesabeeenmbeesabeeenabeenas 1

INON S8/ NOT INAICA .ottt ettt b e e a et e et st e bt bt ea b et et et e st e ebeeaeeb b et e benbeebeebeeneenee 2
a) La moneta da 1 centeSimo di EUTO........ccoccvivciieiieiieiere et 129
b) La moneta da 2 centeSimi di EUIO..........cooviiiiiiiiiiiiii e 129
c) La moneta da 5 centeSimi di BUIO..........occviiiiiiiiiiiiiic ettt 129
d) La moneta da 10 centesimi di EUTO.........cccovcviiiiiiiiiiiiiccie et ae e 129
e) La moneta da 20 centesimi di EUIO.........ccccvvciiiciiiiiiiierecee e 129
f) La moneta da 50 centesimi di EUIO.........ccoieiiiiiiiiiiicc e 129
g) Lamoneta da 1 EUIO ......cccuiiiiiii ettt tesve e ebeesteessaeseveseveessaessaessaesnaens 129
h) Lamoneta da 2 BUIO ......c.oooouiiiiiiiciee ettt ettt ettt et et et et enes 129



SE “NON ABBASTANZA” A DOM. 5 PORRE DOM. 6b
6b. La prego di indicarmi quale moneta vorrebbe avere, oltre a quelle attualmente in circolazione.
[NON LEGGERE — una sola risposta]

= IMONELA AA 25 CONMIESIITI «evveeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e et ee e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 1
I 5703 0 1< e £ TR B0 201 (o TR 2
= MONELA dA 10 EUTO...ciiiiiiiieiiieee ettt e e e e e e e ae e e e e e e e s s eaaaeeeeessesanns 3
- altramoneta, SPECIFICARE : ........oooo e 4
= (NON S&/ NON INAICA) c.veeveeiieriieeieeieeieeteesteeseeseestesresseesseeseesseesseesssesssessseeseensaesseesseens 9

7. Da cinque anni ad oggi tutti i pagamenti sono stati effettuati in Euro, qualcuno acquista di piu perché non si rende
conto di quanto sta spendendo; d’altra parte, qualcun altro acquista di meno perché ha paura di spendere troppo. Quale
di questi due atteggiamenti ¢ piu vicino al Suo?
[leggere — una sola risposta]

- Acquisto di piu perché faccio fatica a rendermi conto di quanto sto spendendo...........ccccevevrveenenns 1
- Acquisto di meno perché ho paura di SPeNdere troPPO .......cveevverererierrieeeieerieeree e ere e ereereeseenes 2
- (Né I'uno né I’altro: nessuna differenza rispetto @ Prima) ..........ccecceereereeniesiesiiesieeieeeeieeseeeneeens 3
- (NON S / INON INAICA) ....eviieiiieciiieeiieeeieeeieeesteeeteeesbeesbeeestbeessseesssseessseesssesesssasssseeesssessssessssssesssennns 4

8. Lei crede che I’eliminazione degli spiccioli di Euro (come le monete da 1 e 2 centesimi) ...?7
[leggere — una sola risposta]

- AUMENLEIEDDE 1 PIOZZI ...vveiiviieiiieeiie ettt ettt et eette e st eeetteessbeessseeessseessseeesseassseeensseesssenans 1
- QIMINUITEDDE 1 PIOZZI....e.vviivieiiieiiieierieiiies ceveeteesteesttestesaeseseasseaseesseessaesssesssesssessseassesssesssesssensseens 2
- non avrebbe alcun effetto SUL PIEZZI ......cvevveeriierieiieiie ettt re et et ssee s esnaesnees 3
- (NON S / NOIN INAICA) ..c.eviieiiieciiie et eeieeeite ettt e et e e et e et e e etteeeebeeeetseessseessseeessseesssaeensseesssesensseesssenans 4

9. Per quanto riguarda I’evoluzione dei prezzi negli ultimi cinque anni, direbbe che 1’Euro ha... ?
[leggere — una sola risposta]

- accentuato 1’aumento A1 PIEZZI .....cc.uevueereiriieieesit ettt ettt ettt et e st e st e et e ebe et e bt e sbeeeeens 1
- limitato I’aumento dei PrezZzi, 0 CHE ......cccvieiiiiiciiieciie et et e e e e eae e 2
- I’euro non ha avuto alcun iMPAtto SUL PIEZZI.......ccveevreerrieriierirerrerreereeseesseesseesseesssesssesssessseessesssenns 3
- (INOD S / NOT INAICA) ..vvevvienvieiieiiieeieeie et et e stestesreeebe e beesseesseessaesssessseasseesseesseasssesssesssessseensennseens 4
10. Secondo Lei, in confronto ad una operazione simile fatta in Italia, Lei paga delle tasse supplementari... ?

[leggere — una risposta per ogni frase]

- N5 OO OO OO OO PP PO PTOPTUPRRPRRPP 1

- N 0ttt ettt ettt e h et e e h bt e e bt e e bt e e e a bt e e bt e e s a bt e e bt e e ehbeesabeeeabteenbeesbaeenabeas 2

- (NODN SA / INON INAICA) ....eveieiiieciiieeiieeeieeeiee vt e eteeesbeesbeeetbeessseesssseessseeassesesssesssseeessseesssessnsseesssenans 3

a) quando utilizza la Sua carta di pagamento per prelevare del denaro in un altro Paese dell’ Area dell’Euro
b) quando utilizza la Sua carta di pagamento per effettuare un acquisto in un altro Paese dell’ Area dell’Euro

c) quando effettua un trasferimento bancario verso un altro Paese dell’ Area dell’Euro



11.

Dopo cinque anni di utilizzo dell’Euro, Lei pensa o no che I’Euro...7:...
[leggere — una risposta per ogni frase]

a) sia diventata una moneta internazionale, come il Dollaro o lo Yen
b) abbia ridotto le differenze di prezzo tra i Paesi dell’ Area dell’Euro

12.

Nel 2006, Lei ¢ andato/a in un Paese al di fuori dell’ Area dell’Euro?
[leggere — una sola risposta]

13.

SE “SI” A DOM. 12 PORRE DOM. 13
Durante il Suo viaggio o viaggi in un Paese al di fuori dell’ Area dell’Euro, qual ¢ stata la principale valuta che ha
portato con s€?

[leggere— una sola risposta]

- Euro 1

- I D 7o) 1T o OO 2
- L8551 5 7 | L AR 3
- NON SA / NON INAICA. .....vvvieieereiee ettt eete e e eere e e eear e e eeareeeeeareeeeeareeeeeareeeeeareeeeesreeseenres 4

14.

Secondo Lei, per I’Italia, I’adozione dell’Euro ¢ nel complesso vantaggiosa e che ci rafforzera nel futuro, oppure al
contrario ¢ svantaggiosa e che ci indebolira?
[leggere— una sola risposta]

- Nel COMPIESSO VANTAZZIOSA ... .eevierieiierierieeteeteeteeteesseesseesseestessseaseesseeseesseessaesssesssessseessessseens 1
- Nel COMPIESSO SVANTAZZIOSA ...eevveeeeirerrieeiiiieiieeeteeerreeereeesseeessreesssseessseessseeessseessseessseessssesssessnnes 2
- Né 1’uno né 1’altro, non cambierad NULLA ............oooviiiiiiiiiiic e 3
- INON S8 / NON INAICA. 1.veeeieieieeieeiteitesteste ettt et et et e steestaessaessseesseesseesseesseesssessseensensseensesnseens 4

14b.

a coloro che hanno risposto “nel complesso vantaggiosa” alla dom. 14a
Secondo Lei, quali sono i principali vantaggi dell’adozione dell’Euro per 1’Italia?
[non leggere — codificare le risposte spontanee in base al seguente elenco]

- Viaggi all’estero meno costosi, pitl facile VIag@Iare .........cceceeevveiierieeriierienie e ere e 1
- Pitl facile CONTrONtAIE 1 PIEZZI......iccvieeiieeeiieciieeee ettt ettt e et e e e te e et eesebeesasaeessaeensaeenens 2
- Tassi d’interesse pit bassi, minore costo del deNAro ...........cccveveeriieiiieiii e 3
- Finanze pubbliChe Pill SANEC.........c.cccuiiriieriieriierie ettt ettt et e et e ebeeseessaessaesssesnseenseenseensens 4
- PrezZzi PIT STADILL.c...eeeiiieiiieieeiee ettt sttt sttt ettt at e et et eneeas 5
- Rafforzamento della posizione dell’Europa nel mondo............ccceevveeiriieniieniie e 6
- Miglioramento della crescita, dell’0CCUPAZIONE ........cceevviereviriiiiieiieieerieesee e ere e eeas 7
- ATITO oottt et e e e te e e tbee e bee e taeeabee e taeeatbeaebaeeatbeetbeeenbeeetaeenares 8

- INON SA 7/ INOIN INIAICA. 1.vtvvvviieiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeaeeeeeee et eeseeeseseaeae s s aeasesesasesesssasasasasesesesaesessesseaseees 9




A coloro che hanno risposto “nel complesso svantaggiosa” alla dom. 14a

l4c.  Secondo Lei, quali sono i principali svantaggi dell’adozione dell’Euro per I’Italia?
[non leggere — codificare le risposte spontanee in base al seguente elenco]
- AUMENLO AET PIEZZI...veeuiiieiiieeiieeiieeeteeetee ettt e steeeteeestbeessbeeestaeeasseeasseeesaeasssaeessseessseessseessseessses 1
- Perdita di SOVIANITA .....ooueeieiieeieie ettt ettt ettt es e e e ae e et e eneete s st eneeeesaeennens 2
- Pit diSOCCUPAZIONE, MINOTE CIESCILA ....eeuveetiertieriieeiieieeeteertieeiteseteeteeteesteesteesseesatesnteebeeseenseenseas 3
- Complica 1a vita di tUtt] 1 ZIOTNE...ccuviiieiiieiiieeeiie et eee et e etee e e e eeeaeeeebeeebaeessbaeesseeensaeensnes 4
- Genera dei tassi d’iNtereSSe troPPO DASSI ...vvevierueereieiiiiiierieieesieeseeseesresereereesseesseesreesseessnessneans 5
- Troppa rigidita per 1a SPesa PUDDIICA ........ccvevieriirieeieeie ettt e e e steesaessneenseenee e 6
- Perdita di COMPELILIVILA .....c.eeiuiiiiiiiieie ettt ettt sttt e e b e st e snteeabeeneeenseenseas 7
- N 5 (o T TSP 8
- O SA / NOT INAICA. ..ttt ettt et e bt e be et sb et e b sbe e e e sbesaeeeeeneennes 9
A TUTTI
15. Lei direbbe che I’estensione dell’Euro ai dieci nuovi Stati Membri, che sono entrati a far parte dell’Unione Europea
nel maggio 2004, ¢ qualcosa che accadra?
[leggere— una sola risposta]
- ST, CEITAMEIITE .....oooiiiiiiiiiiiieee e 1
S O o) (0] o101 11 0 41 TR ROPI 2
= NO, PrODADIIMENTE NO.....eiiiiiiieiiiieciiie ettt eee e ete e et eeestaeesaeeestbeessbeeessbeessseeensseessseesssaeessseesssenans 3
I\ [ I 1= 4 720 1<) 4 L= 0 Lo SO 4
= NON 82/ NON INAICA. ....eetieiieeie ettt ettt et ettt e st e st esat e eateente e bt e teesseesseesatesnseenseenseenseenseesnees 5
16. LEIE’.....
[leggere — una sola risposta]
- afavore dell’introduzione dell’Euro in altri Stati Membri dell’Unione Europea oppure ..................... 1
- contro I’introduzione dell’Euro in altri Stati Membri dell’Unione Europea?..........c.cccocvvevvveeveeennenee. 2
= NON S/ NOT INAICA ..ttt ettt ettt et et sat e et eab e et e e bt e sseesatesabesabesbeenseesneesnees 3
17. Da quando utilizza I’Euro, Lei personalmente si sente un po’ piu europeo di prima, un po’ meno europeo di prima o
direbbe che il Suo sentirsi europeo non ¢ cambiato?
[leggere— una sola risposta]
= UN PO’ PIUL CUIOPEO ..veieueiieiiieeiieesitteeteeesseeesseeessseesssesesssessssaeessseesssesassssesssesassssssssesesssessssesssseesssseessseeans 1
= UN PO’ MNENIO CUIOPECO. ... eeeuereererreeireerereeaereesseeasseessseesasseesssessssssessseesssssesssessssssssssesssseessssesssseesssseessseesns 2
= NON € cambiato MUILA ....oo.eiiiiiii ettt sttt 3
= NON S8/ INON INAICA. ¢ttt ettt b e bt e ae et e e e bt e bt e sbeesbeesatesateeabeenbeenbeenbeesaees 4
18.  Per quello che ne sa, Lei direbbe che oggi un Euro vale di piu, di meno o ha lo stesso valore di un Dollaro?

[leggere- una sola risposta]

- Un Euro vale di pitt di un DOLIAro .........coeoeeviiiiiiiniinieeeeesteeieeteee e et 1
- Un Euro vale di meno di Un DOIAro........cooooeeeeeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e 2
- Un Euro ha 10 stesso valore di Un DOLLAro.........cooovvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt e e e e e ee e 3

- INOI SA / NOILIIIAICA .ottt ettt e e e e e e e a et e eeesesseenaaaeeeeeesssensesaeeeeessesannnreeeees 4



19. In generale, il valore dell’Euro rispetto a quello del Dollaro La preoccupa: molto, un po’ oppure per niente?
[leggere- una sola risposta]

- §0010) L {0 TR 1
- UIL PO ctiteiitee ettt eeiteesteeestteessseeastaeessseeastseeassaeassaeasseeassseessseeassseessaeensseessseaassaeanssaesssaeesseansseeesseesssaaans 2
- DT TICIIEC. . .vevveeetieieesteestteeeteetteesbeeste e ttestteseseasseasseessaessaesssesssassseasseasseasssesssesssessseasseesseesseesssenssenssennes 3
- NON SA / NON INAICA ..ttt eeee e e et e e e e e e eraaeeeeeareeeeeaaeeseeaneeseesreeseaaneeeas 4

20.Esiste un coordinamento delle politiche economiche tra gli Stati Membri dell’Unione Europea?
[leggere- una sola risposta]

- I3 PRSP PRRRPRTPPPRPRPPRRPRE 1
- N O ettt e e e ettt —————aeee ettt ————————aettta————————titan—_ 2
- INON SA / INOI ITIAICA. 1.vtvvvvtetieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeaeaeaeaea e s s aeseas s e e s e s s as s s e s e s s s s s s s s s s sass s s assasasasaasasasansnanansnnns 3

21. Oggi, Lei direbbe che il coordinamento fra le politiche economiche degli Stati Membri ¢...?
[leggere- una sola risposta]

- [340] o) 0101 20 (< TSP UPRPRPR 1
- NON ADDASTANZA TOTTE .....eitieiiiiie ettt et ettt e bt e sat e sat e eabe et enteenbeebee s 2
- PIOPIIO COME AEVE ESSEIC....uvieurireeieeetieeiieeiteeateeesreesseeassseessseesssseessseesssseesssessssseessseessseessseesssesnns 3
- NON SA 7/ NOM INAICA ..ottt ettt e et e et eebeeeteeesebeeebeeessseeessaeesseeesseesaseaans 4

22.  E se confronta la situazione economica dell’Italia con quella degli altri Paesi dell’Unione Europea, Lei direbbe che
e...7

[leggere- una sola risposta]

- J00T0) 1030V =d o) (ISP URSRP 1

- 100114 1) (USSR 2

- 10 (<311 TSRS 3

- PIULLOSTO PEEZIOTE ..e.vvveueieereieieeieeteesteesttesreasreeseestesseesssessseasseesseessaesssessseasseasseesseesseessessseesssesssensennes 4

- INONEO PEZZIOTE ... eeeuiiieieiieeiieeeieeesiteeetee ettt e ettt eeteeesebeeesaaeessseessseeesseesssseasssaassseeessseesssaesssseesseeensseenssens 5

- D0 BT L) s T U T Lo USRS 6
23. Ogni anno, lo Stato Italiano utilizza le sue entrate per finanziare le spese pubbliche, cio¢ tutto cio che ¢ pagato

dallo Stato. Per quello che ne sa, Lei direbbe che nel 2005 lo Stato Italiano ha avuto un’eccedenza di bilancio, un
deficit di bilancio o che in un modo o nell’altro le entrate e le spese si sono equilibrate?
[leggere- una sola risposta]

- Lo Stato ha avuto un’eccedenza di bilancio, cio¢ ha guadagnato piu di quanto ha speso................... 1

- Lo Stato ha avuto un deficit di bilancio, cio¢ ha speso piu di quanto ha guadagnato ......................... 2

- Le entrate e le spese dello Stato si SON0 eqUILIDIALE ........ccceevvieiieciieiieieiecee e 3

- INOM S8 / NOT INAICA ...ttt ettt ettt she et e bt e bt et e bt eat et e sbeenbesaeeaeenneas 4

24, Personalmente, Lei ha gia sentito parlare del “Patto di Stabilita e di Sviluppo”, che spesso ¢ chiamato “Patto di

Stabilita”?

[leggere- una sola risposta]

- Si, € 58 A1 CHE COSA STETALLA .....eeivuvviiiiiiiiiee ettt e et e e e et eeeerteeeeesstaeesssateeesessaeeesesreeesssnaeeesanns 1

- Si, ma non sa Molto bene di Che COSA ST AT ........cceiivviieeiiieee ettt e e e e e e e e eaaeees 2

- No, non ne ha mai SENtito PATIATE ..........cueevuieriieiieiieeie ettt e 3

- INOI SA / INOIL INAICA ..ottt e e et e e e e e e e e e e et e eeeeseeeraaeeeeeesssaesaaaeeeeeeseseenrnnaeees 4




25.  Durante I’introduzione dell’Euro, gli Stati Membri dell’Unione Europea hanno firmato un “Patto di Stabilita” in base
al quale ciascuno Stato si impegna a limitare il suo deficit di bilancio. Potrebbe dirmi se Lei ¢ d’accordo o in
disaccordo con ognuna delle seguenti opinioni?

[leggere- una sola risposta]

- Dl fUL0 A ACCOTAO ...ttt ettt b et b e ettt be et s bt et e st e bt et e b saee e e 1

- ADDAStANZA A’ ACCOTAO ....veiutiiiiiiie ettt ettt sttt et e b e b e sbte s bt e saeeenteebeenaeen 2

- ADbbastanza in diSACCOTAO .......eruiiiiieiiieie ettt ettt et et e st e tesbe et e tesaeeneensesneeneene 3

- TOTALMENTE IN DISACCORDO .....cootiiieiiitieiieieetteee sttt ettt sttt sttt s sbe st 4

- INON S/ INOT INAICA ...ttt ettt ettt ettt et e sttt e et et e ebe e bt e saeesneesnseeabeeseenseesneesnees 5

a) Inun periodo di difficolta economiche, un Paese dovrebbe essere libero di non rispettare i limiti fissati dal “Patto
di Stabilita” in materia di deficit e di debito pubblico

b) Il “Patto di Stabilita” ¢ una buona cosa poiché, grazie ad esso, I’Euro ¢ una moneta stabile e forte

¢) I provvedimenti previsti contro i Paesi che non rispettano il “Patto di Stabilita” non vengono applicati nello
stesso modo a tutti gli Stati Membri

26. Lei direbbe che, attualmente, I’Italia rispetta le regole del “Patto di Stabilita” per quanto riguarda i limiti in materia

di deficit e di debito pubblico?
[leggere- una sola risposta]

| D 1) a0 (o J RPN 1
PN o) o Y- 1 21 s V- APPSR 2
Poco 3

POI THETIEC ....vveiteeiieeteesteesiteeiteeteesteesseeseesseessseasseessaessaesseesssessseanseasseenseenseesssenssensseansennsennsessseesseesssennses 4

INOI SA 7 INOT ITIAICA 1 e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e nnnnnnans 5




DI. Sesso [NON CHIEDERE - CONTRASSEGNARE LA RISPOSTA APPROPRIATA]

[1] Maschio
2] Femmina

D2. Quanti anni ha?:

[ ][] anni
[00] [RIFIUTA/NESSUNA RISPOSTA]

D3. A che eta ha terminato gli studi a tempo pieno?: [Riportare 1’eta in cui ha terminato gli studi]
L] anni
[00] [RIFIUTA/NESSUNA RISPOSTA]
[01] [MAISTUDIATO A TEMPO PIENO]
[99] [ANCORA STUDENTE A TEMPO PIENO]

D4. Sotto il profilo professionale, puo dirmi se Lei ¢ attualmente indipendente, dipendente, operaio/a oppure
non esercita alcuna attivita professionale? Cio significa che Lei ¢ uno/a...

[SE HA FORNITO UNA RISPOSTA ALLA CATEGORIA PRINCIPALE, LEGGERE LE RELATIVE
SUB-CATEGORIE - E’ POSSIBILE UNA SOLA RISPOSTA]

- Lavoratore automono/indipendente

2>ie.: - agricoltore, guardia forestale, pescatore.........c.cc........ 11
- proprietario di un negozio/commerciante, artigiano....12
- libero professionista (avvocato, medico, commercialista, architetto,...) 13
- Direttore di una SOCIeta.........ccceveererueireereneeeecreeceeenenes 14
S A0 e 15

- Lavoratore dipendente

2ie.: - professionista (medico dipendente, avvocato, commercialista, architetto ) 21
- dirigente, direttore oppure alto dirigente...................... 22
- dirigente Medio, ......ccevveeeeierieniieieiesese et 23
- Impiegato statale.........ceeveeieirenienieineseeeeeseeeens 24
- impiegato/a d ufficio........coceeeverieeinerireeeeeeee 25
- altro impiegato/a (venditore, infermiere/a, ecc..)......... 26
- operaio/a
> ie.: - supervisore/caporeparto (responsabile di un gruppo, ecc...) 31
S OPETAIO/A ettt 32
- operaio/a non specializzato/a...........cevvvevveeeeeeenrereenennnns 33
Saltto s 34

- senza attivita professionale

> ie.: - casalinga/bada alla casa...........cceevveeerverenieneeinerieienns 41
- studente (a tempPO PIENO)......cervereereeirririerieeeereereeeenees 42

- PENSIONALO/A ..vovvieieerenierieeeeienie et este e eeeesesse e essennens 43

- in cerca di OCCUPAZIONE........cveeererreriereererreeeresressessenens 44

S AT s 45
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D5. <text 3506>= "European Administrative Regional Unit" (N.U.T.S. 2)
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D6. Tipo di localita

- Area Metropolitana ...........cccceeveveeeerienieseeeesiesie e
- Altra citta/centro Urbano ..........coceeeeeeveeeeeeeeveeeeeeeeeeeeeeneens
- ATEATUTALE ...t e



